

Воруют из автомобилей... магнитолы

10 апреля в дежурную часть полиции обратился 36-летний местный житель и сообщил, что в ночь с 9 на 10 апреля неизвестные разбили заднее стекло автомобиля ВАЗ-2104, которым заявитель управляет по доверенности, и украли магнитолу.

...радиостанции

В ночь с 13 на 14 апреля лишился радиостанции 62-летний житель. Неизвестный разбил боковое стекло его автомобиля ВАЗ-2104, припаркованного во дворе дома на ул. Володарского, и вынул радиостанцию. По обоим фактам ведется проверка.

Сверток с порошком

изъяли 11 апреля в 15:25 у гражданина 1973 года рождения, задержанного на 1 км Нового шоссе. Сейчас выясняется, что это за порошок.

Курили анашу

12 апреля в 15:30 в доме во 2-ом Театральном проезде задержали двух несовершеннолетних, которые курили анашу. По данному факту ведется проверка.

Украли сумочку

13 апреля в полицию поступило заявление от 40-летней местной жительницы, в котором она сообщила, что в 20:10 этого же дня из коридора стоматологической поликлиники,

Злоумышленники

Автор: Встреча
18.04.2012 10:46 -

расположенной на ул. Хлебозаводской, д.28, у нее украли сумочку, в которой находились деньги (4 тыс. руб. и 5 евро), две пластиковые карточки и мобильный телефон. Проводится проверка.